

格尔木礼赞七十年暨2024·中国盐湖城 昆仑文化旅游季专场文艺晚会举办

本报讯(记者 汤红红 宗布尔) 7月15日傍晚,落日余晖映晚霞,漫天橘红如绸缎。格尔木礼赞七十年暨2024·中国盐湖城昆仑文化旅游季专场文艺晚会在省内外嘉宾和格尔木市民的掌声与欢呼声中拉开帷幕。

绚丽的舞台中央大屏幕上,巍巍昆仑远峰近峦,起起伏伏;广袤的高山草甸,空灵静美;珍稀野生动物徜徉其间,大美风光令人心驰神往。

十九年来,昆仑文化旅游节已成为

我市展示神圣而又博大精深的昆仑文化、苍茫雄浑的高原自然风光的重要窗口,成为格尔木市融入“一带一路”、拓宽对外开放合作交流空间的重要桥梁和纽带。

开场舞《鼓舞声声望昆仑》拉开文艺晚会的序幕。当晚,欢歌伴笑语,劲舞伴喝彩,一张张笑脸绽放着欢乐和自信,传递着幸福和温暖。

这一刻,万山之祖昆仑山,再一次聚焦众人的目光;这一刻,中国盐湖城,再一次敞开宽广的胸怀,迎接来自

五湖四海的嘉宾。荧光棒闪烁、欢呼声四起,舞蹈《昆仑秘境》欢快热腾、喜庆大气;歌伴舞《绿水青山江山笑》用动情的演绎,展现了我市生态文明建设的丰硕成果;伴随着欢快的节奏,一曲《特别的爱给特别的你》再次掀起高潮;杂技表演《那年花开》,花旦以活泼开朗、顾盼神飞的仪态展现国粹的魅力……

晚会期间,市领导阿英德、吴龙等出席活动并为2024格尔木首届文旅推荐官授牌。

本报讯(记者 汪芳 马俊杰) 7月15日,格尔木军垦农垦记忆陈列馆落成揭牌。该陈列馆的落成对于弘扬爱党爱国精神,构建和塑造军垦农垦文化,传承发扬坚韧不拔、吃苦耐劳、艰苦创业、无私奉献的农垦精神具有重要意义。

市人大常委会主任阿英德和山东青岛市文化和旅游局二级巡视员隋邦儒揭牌。市政协主席胡开东,市政府副市长张效勇,州市相关单位负责人及部分老知青参加。

市委常委、宣传部部长吴龙在致辞时说,建设格尔木军垦农垦记忆陈列馆,是市委、市政府充分挖掘运用红色资源和红色阵地,推进全市各级干部职工和各族群众爱党爱国教育的积极探索和成功实践。上世纪60年代,一批批热血青年响应党的号召,从祖国的四面八方来到格尔木,扎根瀚海、屯垦拓荒,用自己的青春和热血浇灌着这座戈壁新城,创造了奇迹,铸就了辉煌,谱写了砥砺奋进、赶超跨越的时代赞歌,书写了可歌可泣、载入史册的时代伟绩,为格尔木的经济社会发展作出了巨大贡献。希望新一代农垦人继续传承老一辈农垦人不怕吃苦、甘于奉献的伟大精神,传承红色基因,赓续红色血脉,积极主动投身生态文明高地和产业“四地”建设,在新时代伟大实践中彰显新一代农垦人的精神风采,再创新的辉煌。

格尔木军垦农垦记忆陈列馆的展陈内容分为“序厅”“主动请缨、奔赴海西”“战天斗地、艰苦创业”“场景复原”“峥嵘岁月、时代印记”和“继往开来、再铸辉煌”六个部分。通过场景复原、多媒体影像展示、浮雕展示、老物件和老照片展示等形式,再现了上世纪60年代,为响应国家“到农村去,到边疆去,到祖国最需要的地方去”的号召,一批又一批热血青年从祖国的四面八方来到格尔木,扎根瀚海、屯垦拓荒的场景。多年来,他们用自己的青春和热血浇灌着格尔木这座戈壁新城,谱写了砥砺奋进、赶超跨越的时代赞歌,书写了可歌可泣、载入史册的时代伟绩,为格尔木的经济社会发展作出了巨大贡献。

格尔木军垦农垦记忆陈列馆揭牌



格尔木礼赞七十年暨2024·中国盐湖城昆仑文化旅游季专场文艺晚会现场。

记者 马俊杰 摄

《山宗水源 印象昆仑》摄影画册新书 发布会暨昆仑主题摄影研讨会举办

本报讯(记者 冯伟) 7月14日,由市委宣传部、市文联、市摄影家协会及市图书馆联合举办的《山宗水源 印象昆仑》摄影画册新书发布会暨昆仑主题摄影研讨会在市图书馆举行。市委常委、宣传部部长吴龙参加。

画册通过一张张照片让摄影爱好者对巍峨昆仑山产生无限遐想和憧憬,彰显了纪实性、科普性、学术性、文献性和强烈的艺术特点。《山宗水源 印象昆仑》作者何启金分享了

创作历程,与会人员也畅谈了各自的感受和想法,现场气氛活跃。

吴龙表示,格尔木旅游资源十分丰富,境内有长江源头、万丈盐桥、雪山冰川、昆仑雪景、瀚海日出、沙漠森林、云上胡杨等独具特色的自然景观,以及多民族聚居形成的独特地域文化和民风民俗,是国内外摄影爱好者的天堂。希望摄影师们能够充分运用摄影这一直观的艺术形式宣传格尔木,全面展示格尔木优美的自然

风光、多彩的民族风情以及党的十八大以来取得的辉煌成就,助力打造全省副中心城市。

据了解,《山宗水源 印象昆仑》摄影画册分为莽莽昆仑、人文昆仑、野性昆仑、江源昆仑四个章节,视角和别具一格的表现手法把神奇的山宗水源展现得更加神秘和神圣,充分展示了莽莽昆仑、野性昆仑、人文昆仑、江源昆仑的博大、粗犷、高邈、神奇和多彩。

我市举办特培专家服务活动专题培训会

本报讯(记者 汤红红) 7月15日,我市举办特培专家服务活动专题培训会,充分发挥专家智力帮扶作用,解决我市枸杞种植方面存在的技

术难题。150余名枸杞种植户参加培训。

培训会上,受邀专家在充分调查研究的基础上,讲解了枸杞科学化种植、土肥水管理、病虫害防治等技术

知识,并就枸杞种植过程中遇到的常见问题,与大家互动交流。培训采取理论讲座和现场教学相结合的模式,帮助种植户掌握枸杞种植技术要点。

(上接一版)累计安排援青资金4.5亿元、实施项目40个(其中:“十二五”安排援青资金0.96亿元;“十三五”安排援青资金1.68亿元、项目20个;“十四五”计划安排援青资金1.85亿元,已到位资金1.45亿元,实施项目20个),格尔木人民医院急救中心、公共资源交易中心等一批民生工程的建成投用,高原美丽乡村、农牧业产业提升、青年创新创业等项目的顺利实施,为我市发展经济、改善民生、服务社会注入了新的动力。